Дело № 5-88-64/2017

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

22 марта 2017года 





       г. Феодосия

Мировой судья судебного участка №88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Тимохина Е.В., рассмотрев дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности:


Лапенко, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, ИП, проживающей по адресу: адрес, в совершении правонарушения, предусмотренного ст.19.4 ч.1 КоАП РФ, -

У С Т А Н О В И Л:

Лапенко, являясь ИП, совершила  административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.4 ч.1 КоАП РФ - неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), государственный финансовый контроль, муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль, при следующих обстоятельствах:  


Так, Лапенко, являясь ИП, получив дата уведомление №2.12-88/... от дата, направленное по телекоммуникационным каналам связи Межрайонной ИФНС России №4 по адрес, не явилась дата в Межрайонную ИФНС России №4 по адрес по адресу: адрес, каб. …, для дачи пояснений по вопросам, связанным с исполнением законодательства о налогах и сборах при проведении камеральной налоговой проверки уточненной налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость за 2-й квартал дата, предоставленной в налоговый орган .... 

ИП Лапенко в судебное заседание не явилась, о времени и мете рассмотрения дела был извещена надлежащим образом.

Согласно ч. 2 п. 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от дата №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом наименование организации от дата №…. 

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения, дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

В связи с изложенным, судья признает причины неявки Лапенко  в судебное заседание неуважительными и полагает возможным рассмотреть данное дело в его отсутствие. Явка лица, в отношении которого ведется производство об административном правонарушении, не признана судом обязательной. Данные, содержащиеся в протоколе об административном правонарушении и материалах к нему, являются достаточными для рассмотрения дела об административном правонарушении по существу.

Суд, исследовав материалы дела, считает вину Лапенко в совершении ею административного правонарушения, предусмотренного ст.19.4 ч. 1 КоАП РФ, полностью доказанной. 

Вина Лапенко  совершении данного административного правонарушения подтверждается материалами дела, в том числе: 

- протоколом  об административном правонарушении № … от дата (л.д.1-2);

- уведомлением о вызове в налоговый орган налогоплательщика от дата (л.д.4);

- информационным сообщением от дата (л.д.6);

- копией журнала учета посетителей МИФНС №4 от дата(л.д.12-13);

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они непротиворечивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  

Таким образом, вина Лапенко в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.19.4 ч.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела, так как он, будучи должностным лицом, совершил неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), государственный финансовый контроль, муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль.

При назначении наказания, в соответствии со ст.ст.4.1-4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает тяжесть содеянного, данные о личности правонарушителя.     

Обстоятельств, отягчающих либо смягчающих административную ответственность – судом не установлено.   

При таких обстоятельствах суд считает необходимым назначить Лапенко   наказание в виде штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст.19.4 ч.1, 29.9, 29.10 КоАП РФ судья,-

ПОСТАНОВИЛ:

Лапенко признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ст. ст.19.4 ч.1 КоАП РФ и подвергнуть наказанию в виде административного штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей. 

Реквизиты для оплаты штрафа: КБК 18211603030016000140, ОКТМО телефон, получатель УФК по адрес для Межрайонной ИФНС России №4 по адрес, ИНН телефон КПП сумма/с 40101810335100010001, Наименование банка: отделение по адрес ЦБРФ открытый УФК по РК, БИК телефон.

Разъяснить Лапенко, что в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в 60-дневный срок с момента вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Постановление может быть обжаловано в Феодосийский городской суд Республики Крым в апелляционном порядке в течении 10 суток со дня вручения копии настоящего постановления.

Мировой судья 
(подпись)
Тимохина Е.В. 

Копия верна           судья                секретарь

